

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Фонду соціального
захисту інвалідів
від 18.09.2020 № 93

Форма 2/03-01

Інформація

щодо висвітлення питань соціального захисту осіб з інвалідністю в засобах масової інформації (ЗМІ)
Львівського обласного відділення Фонду соціального захисту інвалідів станом на 01.10.2020р.

*Інформація подається щоквартально
до 5 числа наступного за звітним періодом
нарастаючим підсумком*

Дата розміщення інформації	Назва ЗМІ (газета, журнал, ТРК, радіо), номер газети, журналу, в якому опубліковано матеріал*	Назва інформаційного матеріалу (статті) теле-радіопрोगрами*	Питання, що висвітлювались в інформаційному матеріалі*
1	2	3	4
13.01.2020	Офіційний сайт Львівської ОДА https://loda.gov.ua/news?news-date-from=13.01.2020&news-date-to=14.01.2020&id=49469	«Новострілицанська громада отримала спеціалізований автомобіль для перевезення людей з інвалідністю»	У статті йдеться про те, що у Новострілицанській громаді люди з інвалідністю зможуть скористатися послугою «соціальне таксі» та з комфортом дістатися до потрібного їм місця: підприємств, установ і організацій різної форми власності та підпорядкування, банківських установ, поліклініки, на взяття участі в культурно-масових заходах, які проводяться в регіоні, на державні свята, на навчання, до відділень реабілітації тощо.

			<p>Спеціальний мікроавтобус призначений для транспортування людей у візках та їх супроводжуючих. Він укомплектований пасажирським підймачем, що керується дистанційним пультом і перехідним містком для зручності.</p> <p>11 січня 2020 року відбулася урочиста передача та освячення спеціалізованого автомобіля у Новострілищанській ОТГ. В урочистостях з нагоди отримання нового спецавтомобіля взяли участь директор <u>Львівського обласного відділення Фонду соціального захисту інвалідів Галина Мисаковець</u>, селищний голова Новострілищанської ОТГ, представник Департаменту соціального захисту населення Львівської ОДА, керівник УСЗН Жидачівської РДА та інші представники органів влади.</p>
27.02.2020	<p>офіційний сайт ПФУ https://www.pfu.gov.ua/lv/204644-kruglyj-stil-vyklyky-sotsialnoyi-polityky-v-ukrayini-pensijne-zabezpechennya-aktualnist-vprovadzhennya-nakopichuvalnogo-strahuvannya/</p>	<p>Круглий стіл: «Виклики соціальної політики в Україні: пенсійне забезпечення – актуальність впровадження накопичувального страхування»</p>	<p>27 лютого, в рамках виїзного засідання Комітету Верховної Ради з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів у Львівській облдержадміністрації відбувся круглий стіл на тему: «Виклики соціальної політики в Україні: пенсійне забезпечення – актуальність впровадження накопичувального страхування».</p> <p>Захід відбувся під голосуванням Галини Третьякової – голови Комітету з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів, за участю</p>

			першого заступника Міністра соціальної політики, народних депутатів України, представників органів влади, профспілок, об'єднання організацій роботодавців, ринку недержавного пенсійного забезпечення, а також керівництва Головного управління Пенсійного фонду України у Львівській області. У засіданні взяла участь директор відділення Галина Мисаковець. Учасники круглого столу у виступах висловили свої пропозиції та рекомендації щодо впровадження накопичувальної системи пенсійного страхування, належного та ефективного державного регулювання трьох рівнів пенсійного забезпечення громадян України.
03.03.2020	YouTube https://www.youtube.com/watch?v=oXTyaCVZ8Tg&t=723s	Головні новини Львова	В одному із сюжетів новин директор відділення Галина Мисаковець розповідає кореспонденту новин щодо ситуації, яка склалась із забезпеченням особи з інвалідністю, ветерана війни в Афганістані Миколи Окілка протезно-ортопедичними виробами.

***Примітка:**

В додаток до звіту матеріали надаються до відділу взаємодії з громадськими об'єднаннями осіб з інвалідністю на e-mail:

vvgoi@ispf.gov.ua

✓ в сканованому вигляді у разі друкованого видання;

посилання на інформаційні джерела, у разі якщо інформація розміщена в інтернет мережах

Заступник директора

Рената ІВАТЬ

Каменецька (032 061 10 03)